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Ответы

1. 335 384

2. 78 067

3. 117 691

4. 417 752

5. 312 000

6. 197 547

7. 201 390

8. 64 507

9. 110 880

10. 131 688

Решите каждую задачу.

1) Компания по стрижке газона имеет 791 клиентов(та). Если каждый клиент платит в
год по 424 долларов(ра), то сколько всего денег в год получается?

2) Благотворительная компания побывала в 151 различных школах, доставляя по 517
коробки(ок) конфет в каждую школу. Сколько всего конфет они раздали?

3) Компания по производству видео игр может поместить в один грузовик по 391
коробок(ки). Если у них имеется 301 полных грузовиков(ка), то сколько там игр?

4) Кинотеатр продает по 661 ведерка(рок) поп-корна в день. Если в каждом ведре по
632 кусочков(ка) поп-корна, то сколько кусочков в день они продают?

5) В сети отелей имеется 480 отелей(ля). Если в каждом отеле по 650 комнат(ы), то
сколько комнат всего?

6) У фермера имеется 409 рядов(да) кукурузы. Если он может получить по 483
плодов(да) кукурузы с каждого ряда, то сколько всего плодов он имеет?

7) ? собирал банки для переработки. За 5 месяцев он собрал 959 мешков(ка) с 210
банками в каждом мешке. Сколько всего банок он собрал?

8) В Нью-Йорке в каждом почтовом грузовике имеется по 251 конвертов(та) с
рекламной почтой. Если имеется 257 почтовых грузовиков(ка), то сколько
рекламной почты получится?

9) Компания по производству супа производит 880 литров(ра) супа каждый час.
Сколько супа произведет компания за 126 часов(са)?

10) Каждый день на сервер загружается по 354 новых приложений(ия). Сколько будет
загружено приложений после 372 дней?
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Решите каждую задачу.

64  507 417  752 131  688 335  384 201  390
117  691 78  067 110  880 312  000 197  547

1) Компания по стрижке газона имеет 791 клиентов(та). Если каждый клиент платит в
год по 424 долларов(ра), то сколько всего денег в год получается?

2) Благотворительная компания побывала в 151 различных школах, доставляя по 517
коробки(ок) конфет в каждую школу. Сколько всего конфет они раздали?

3) Компания по производству видео игр может поместить в один грузовик по 391
коробок(ки). Если у них имеется 301 полных грузовиков(ка), то сколько там игр?

4) Кинотеатр продает по 661 ведерка(рок) поп-корна в день. Если в каждом ведре по
632 кусочков(ка) поп-корна, то сколько кусочков в день они продают?

5) В сети отелей имеется 480 отелей(ля). Если в каждом отеле по 650 комнат(ы), то
сколько комнат всего?

6) У фермера имеется 409 рядов(да) кукурузы. Если он может получить по 483
плодов(да) кукурузы с каждого ряда, то сколько всего плодов он имеет?

7) ? собирал банки для переработки. За 5 месяцев он собрал 959 мешков(ка) с 210
банками в каждом мешке. Сколько всего банок он собрал?

8) В Нью-Йорке в каждом почтовом грузовике имеется по 251 конвертов(та) с
рекламной почтой. Если имеется 257 почтовых грузовиков(ка), то сколько
рекламной почты получится?

9) Компания по производству супа производит 880 литров(ра) супа каждый час.
Сколько супа произведет компания за 126 часов(са)?

10) Каждый день на сервер загружается по 354 новых приложений(ия). Сколько будет
загружено приложений после 372 дней?
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